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「自然首都・只見」伝承産品認証を受けるにあたり、「自然首都・只見」伝承産品認証制度実施要綱の定めるところを誠実に遵守するとともに、下記の事項について特に留意することを誓約し、申請書を提出いたします。


１　「自然首都・只見」伝承産品認証制度を通じて、地域資源の持続可能な利活用と只見町の伝統的な生活文化の伝承・発展に努めます。
２　認証品の生産、製造及び販売を通じて積極的に「自然首都・只見」ブランド力の向上に努めます。
３　認証品については、只見町の関係する施設の売店において優先的に販売するよう努めます。
４　産品の品質、流通、販売等において事故等の問題が生じたときは、当方がその責任を負います。
５　産品の安全・安心の確保、品質の適正表示等を行います。
６　申請産品の製造・販売に関し、関係法令を遵守する事を誓約致します。

＜添付書類等＞
・「自然首都・只見」伝承産品認証申請調書
・認定を受けようとする産品の概要が分かる書類（認証申請産品のパンフレット、写真等）
・認証申請産品のサンプル（２個）

